

Почему в последние дни над Женевой кружат вертолеты? |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 05.12.2007.

На этой неделе в Женеве не было замечено ни пожаров, ни наводнений, ни схода лавин, ни политических саммитов и прочих событий, которые частенько сопровождаются стрекотом вертолетов. Да и праздник Эскалады, который обычно снимает с воздуха женевское телевидение, еще не начался. Что же случилось?

Ничего страшного не произошло. Просто в районе Сан-Жан проводятся работы по укреплению и стабилизации скал, нависающих над одним из любимых мест для джоггинга и прочих прогулок женевицев вдоль Роны.

Речь идет о знаменитой дорожке, которая начинается от улицы с романтическим названием «Тропинка одинокого путника» (мы же живем в родном городе Ж.-Ж.Руссо) и пересекает с востока на запад всю Женевскую Амазонию, как с умилением называют этот живописный берег Роны некоторые путешественники.

В последние годы эта Амазония действительно потихоньку превращалась в настоящие непроходимые и опасные джунгли из-за неоднократных камнепадов, которых уже не могли удержать даже защитные сетки, и попадавших огромных засохших деревьев, скопившихся повсюду.

Поэтому женевскими властями был разработан проект обустройства этой почти загородной местности.

Работы продолжатся и в 2008 году. Но не волнуйтесь, шум вертолетов, с помощью которых деревья транспортируются прямо на лесопилку, где из них обещают наделать 250 кубометров дров, продлится недолго. Объяснение этому простое: минута работы вертолета К-Мах грузоподъемностью 3,5 тонны обходится ровно в 100 франков за минуту.



St-Jean
[Женева](#)

<http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/pochemu-v-poslednie-dni-nad-zhenevoy-k-ruzhat-vertolety>